
В Кемеровской области перед судом предстанет житель пгт Яшкино, ударивший инспектора ПДН

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу завершено расследование уголовного дела в отношении 36-летнего жителя пгт Яшкино, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия, в апреле текущего года инспектор ПДН прибыла по сигналу, что малолетние дети находятся в доме без контроля, пока родители злоупотребляют спиртным. Хозяин дома, недовольный появлением представителя власти, ударил инспектора ПДН по ноге и вытолкал ее из жилища. После чего женщина вызвала на помощь коллег. Злоумышленник был задержан и доставлен в отдел полиции. Материалы по факту применения насилия к представителю власти были переданы в следственные органы. Со следствием мужчина сотрудничал, вину признал. Следует отметить, что в 2017 году он уже привлекался к уголовной ответственности за совершение аналогичного преступления.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Июня 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1476994>